ГРАНТОВЫЕ КОНКУРСЫ, АКТУАЛЬНЫЕ НА НОЯБРЬ 2021 Г.

1. Маршрут добра
Организатор: Благотворительный фонд Владимира Потанина
В рамках конкурса сотрудникам НКО представится возможность познакомиться с успешным опытом некоммерческих организаций и углубить знания в области стратегического управления, а также работы с различными аудиториями.
Территория: вся Россия
Направления конкурса: Развитие НКО
Формы участия: НКО
Срок подачи заявок: до 30 ноября 2021 г.
Кто может принимать участие: штатные сотрудники некоммерческих организаций, расположенных на территории России и зарегистрированных в соответствии с действующим законодательством. Заявители, могут участвовать в конкурсе, если некоммерческие организации, которые они представляют, соответствуют требованиям, изложенным на сайте БФ Владимира Потанина.
Ссылка: https://www.fondpotanin.ru/competitions/marshrut-dobra/ 

2. Конкурс грантов The Awesome Foundation
Организатор: The Awesome Foundation Россия – Потрясающий Фонд.
Территория: вся Россия
Направления конкурса: Спорт и ЗОЖ, Социальная защита, Экология, Образование, Международные отношения, Искусство, Культура, Наука, Патриотизм, Социальное предпринимательство, Туризм, Возможности для молодежи, Поддержка людей старшего возраста, Добровольчество, Поддержка людей с ОВЗ, Поддержка животных, Дети, Медиа, Библиотеки
Формы участия: Физическое лицо, Бюджетное учреждение, НКО
Срок подачи заявок: до 31 декабря 2021 г.
Дедлайн: актуален постоянно
Грант: 1000 долларов
Это конкурс грантов, направленных на поддержку новых, общественно значимых или просто интересных проектов в разных сферах, которым необходима финансовая и профессиональная помощь. Заявки на грант принимаются каждый месяц.
Попечители Потрясающего Фонда каждый месяц формируют грант в 1000$ и инвестируют его в понравившийся проект. Все желающие поучаствовать в состязании за грант оставляют заявки на сайте. Из всех участников будут выбраны 3-5 команд, которые будут лично презентовать свои идеи попечителям фонда. После презентации организаторы выбирают победителя, которому вручают грант на развитие проекта.
Ссылка: https://www.awesomefoundation.org/ru 

3. Спортивный десант
Организатор: Благотворительный фонд Владимира Потанина
Территория: Вся Россия
Направления конкурса: Спорт и ЗОЖ, Развитие НКО
Формы участия: НКО
Срок подачи заявок: до 30 ноября 2021 г.
Возможности: поддержка предоставляется физическим лицам – сотрудникам организаций, осуществляющих деятельность в сфере здорового образа жизни, физической культуры и спорта в виде благотворительной помощи, и юридическим лицам – некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность в сфере здорового образа жизни, физической культуры и спорта, в виде грантов.
Кто может участвовать: в конкурсе могут принимать участие штатные сотрудники некоммерческих организаций, расположенных на территории Российской Федерации и зарегистрированных в соответствии с действующим законодательством.
Ссылка: https://www.fondpotanin.ru/competitions/sportivnyy-desant/ 

4. Музейный десант
Организатор: Благотворительный фонд Владимира Потанина
Территория: вся Россия
Направления конкурса: Культура, Музеи, Развитие НКО
Формы участия: НКО, Бюджетное учреждение
Срок подачи заявок: до 30 ноября 2021 г.
Кто может принимать участие: в конкурсе могут принимать участие штатные сотрудники организаций музейной сферы, расположенных на территории России и зарегистрированных в соответствии с действующим законодательством:
· некоммерческих организаций (музеев): государственных и муниципальных (казенных, бюджетных, автономных) учреждений и частных (негосударственных) учреждений;
· иных некоммерческих организаций, имеющих в своем наименовании слово «музей» и/ или осуществляющих согласно Уставу/ Положению музейную деятельность;
· профессиональных музейных объединений и ассоциаций;
· структурных/ обособленных подразделений некоммерческих организаций, осуществляющих согласно Положению музейную деятельность (ведомственных музеев, общественных музеев, музейных отделов, филиалов, представительств).
Ссылка: https://www.fondpotanin.ru/competitions/konkurs-muzeynyy-desant/ 

5. ВЫБРАСЫВАТЬ НЕЛЬЗЯ ПЕРЕРАБАТЫВАТЬ
Организатор: Межпоселенческая центральная библиотека Слюдянского района.
Территория: Иркутская область
Направления конкурса: экологическая культура
Формы участия: Бюджетное учреждение
Срок подачи заявок: до 1 декабря 2021 г.
Межпоселенческая центральная библиотека Слюдянского района проводит областной конкурс для библиотек «ВЫБРАСЫВАТЬ НЕЛЬЗЯ ПЕРЕРАБАТЫВАТЬ» на лучший сценарий экологического мероприятия по направлению «Раздельный сбор мусора».
Кто может принимать участие: общедоступные библиотеки муниципальных образований Иркутской области.
Ссылка: https://biblio-slud.irk.muzkult.ru/afisha/event/71321934?mobile=0 

6. Энергия родной земли – 2021 
Организатор: Иркутская нефтяная компания (ИНК)
Территория: Усть-Кутский, Катангский, Киренский или Нижнеилимский районы Иркутской области.
Направления конкурса: Спорт и ЗОЖ, поддержка людей старшего возраста, экологическая культура, наука, искусство, сохранение культурного наследия, дополнительное образование, воспитание детей и молодежи, поддержка КМНС в части развития традиционного образа жизни, культуры, хозяйствования, промыслов КМНС, поддержка людей с ОВЗ. 
Формы участия: НКО, бюджетное учреждение, 
Срок подачи заявок: до 7 декабря 2021 г.
Цель конкурса – решение социально значимых проблем Усть-Кутского, Катангского, Киренского, Нижнеилимского районов путем выявления и поддержки общественно значимых инициатив организаций. 
Кто может принимать участие:
К участию в конкурсе приглашаются:
· общественные, благотворительные и некоммерческие организации, зарегистрированные в качестве юридического лица в Министерстве юстиции РФ;
· органы территориального общественного самоуправления, зарегистрированные в качестве юридического лица в Министерстве юстиции РФ;
· государственные и муниципальные учреждения культуры, образования, дополнительного образования, здравоохранения и социальной защиты, поддержки спорта, молодежной политики.
Организация, которая имеет желание принять участие в конкурсе, должна предусмотреть реализацию своего проекта на территории Усть-Кутского, Катангского, Киренского или Нижнеилимского районов.
Ссылка: https://inkgrant.ru/tenders 

7. Серебряный возраст
Организаторы: Райффайзенбанк и БФ «Хорошие истории»
Целью XVIII открытого конкурса социально-значимых просветительских проектов «Серебряный возраст» является оказание поддержки региональным проектам, связанных с профессиональной адаптацией пожилых людей, а также с их защитой от насилия и мошенничества.
Территория: вся Россия
Направления конкурса: самоорганизация, взаимопомощь, добровольчество; развитие навыков предпринимательства; профессиональная адаптация; забота о пожилых людях, нуждающихся в помощи, в т. ч. поддержка родственников и ближайшего окружения, осуществляющих уход за ними; предотвращение дискриминации по возрасту и снижение рисков насилия и мошенничества в отношении пожилых людей; взаимодействие поколений; спорт и ЗОЖ; культура, искусство.
Формы участия: физические лица, НКО.
Срок подачи заявок: до 10 декабря 2021 г.
Кто может принимать участие:
· Российские некоммерческие организации (в т. ч. государственные и муниципальные учреждения, а также органы территориального общественного самоуправления), зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории Российской Федерации;
· инициативные группы в партнерстве с российскими некоммерческими организациями (в т. ч. государственными и муниципальными учреждениями, а также органами территориального общественного самоуправления), зарегистрированными и осуществляющими свою деятельность на территории Российской Федерации.
Ссылка: https://silveragemap.ru/konkursy/ 

8. Всероссийский отбор лучших практик активного долголетия 2021
Организаторы: АНО «Национальные приоритеты» в партнерстве с Министерством труда и социальной защиты РФ, Благотворительным фондом Елены и Геннадия Тимченко, Национальным исследовательским университетом «Высшая школа экономики». Партнер отбора: Альянс «Серебряный возраст».
Территория: вся Россия
Направления конкурса: этика и право, ЗОЖ; активная жизнь; образование и занятость; медицинский и социальный уход, общественная забота и профилактика.
Формы участия: НКО, бюджетное учреждение, инициативные группы граждан.
Срок подачи заявок: до 1 декабря 2021 г.
Кто может принимать участие: организации любой юридическо-правовой формы: социально ориентированные НКО, фонды, бизнес, бюджетные учреждения (центры соцобслуживания, библиотеки, дома культуры, музеи), региональные органы исполнительной власти (мэрии городов, министерства социальной политики/культуры/спорта/здравоохранения), а также инициативные группы граждан, у которых есть площадки и возможности для организации мероприятий для старшего поколения.
Ссылка: https://smarteka.com/contest/dolgoletiye-2 

9. Второй всероссийский конкурс детских туристских проектов
Организаторы: Федеральное агентство по туризму (Ростуризм), АСИ, проектный офис по детскому туризму Российского союза туриндустрии.
Территория: вся Россия
Направления конкурса: турпродукт в сфере культурно-познавательного туризма; турпродукт в сфере экологического туризма; турпродукт в сфере промышленного туризма; турпродукт в сфере этнокультурного туризма; пилотные проекты в сфере детского туризма.
Формы участия: государственные и муниципальные учреждения, организации, индивидуальные предприниматели.
Срок подачи заявок: до 9 ноября 2021 г.
Кто может принимать участие: к участию в конкурсе приглашаются государственные и муниципальные учреждения, организации, индивидуальные предприниматели. Обязательным требованием для участии в конкурсе является партнерство с туроператором в сфере внутреннего туризма – юридическим лицом, осуществляющим деятельность по формированию, продвижению и реализации туристского продукта и зарегистрированным в Едином федеральном реестре туроператоров. Государственные и муниципальные учреждения, организации, индивидуальные предприниматели могут подавать на конкурс коллективные заявки. Одним из участников коллективной заявки должен являться туроператор, который отвечает требованиям, описанным выше.
Ссылка: https://city.russia.travel/detskie_proekti 

10. ХI Областной молодёжный фестиваль инклюзивного творчества «Мы – талантливы!»
Организаторы: Самарская областная библиотека для молодежи
Территория: вся Россия
Направления конкурса: поддержка людей с ОВЗ, культура, искусство.
Формы участия: физические лица
Срок подачи заявок: до 17 ноября (если конкурс будет в офлайн формате), до 23 ноября (если конкурс будет в онлайн формате).
Кто может принимать участие:
Участниками фестиваля могут стать молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет: 
· учащиеся: государственных образовательных учреждений: средних общеобразовательных школ, специализированных коррекционных школ, учреждений средне-профессионального и высшего образования, учреждений дополнительного образования; 
· члены общественных, некоммерческих и другие организаций, работающие с людьми с ОВЗ;
· участники молодёжных и творческих объединений при учреждениях культуры и реабилитационных центрах; 
· физические лица.
Ссылка:  http://www.soub.ru/node/12637 

11. Конкурс ПФКИ
Организатор: Президентский фонд культурных инициатив
ПФКИ проводит конкурс на поддержку проектов в сфере культуры, искусства и креативных (творческих) индустрий.
Территория: вся Россия
Направления конкурса: культура, искусство, креативные индустрии, проведение фестивалей, форумов и т. д.
Формы участия: негосударственные НКО, коммерческие и муниципальные организации, а также индивидуальные предприниматели
Срок подачи заявок: до 23:30 (мск. вр.) 20 января 2022 г. 
Кто может принимать участие: Негосударственные НКО, коммерческие и муниципальные организации, а также индивидуальные предприниматели
Ссылка: https://фондкультурныхинициатив.рф/public/news/do-starta-novogo-grantovogo-konkursa-ostalos%27-sem%27-dney 

12. II региональный конкурс на получение Знака экологической культуры
Организатор: БФ «Подари планете жизнь»
Территория: Иркутская область
Направление конкурса: экологическая культура
Формы участия: организации Иркутской области любой формы собственности
Срок подачи заявок: до 30 ноября 2021 г.
Кто может участвовать: организации Иркутской области любой формы собственности
Ссылка:  https://www.ppjizn.ru/%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%8B/%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BA-%D1%8D%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B9-%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D1%83%D1%80%D1%8B/ 

13. Приём заявок на предоставление субсидий НКО за счет средств областного бюджета социально ориентированным некоммерческим организациям в целях осуществления деятельности в сфере культуры и искусства в 2021 г.
Организатор: Министерство культуры и архивов Иркутской области 
Территория: Иркутская область 
Направления конкурса: культурам искусство, сохранение, создание, распространение и освоение культурных ценностей, а также проекты антитеррористической направленности по созданию информационных материалов в области противодействия идеологии терроризма.
Форма участия: НКО
Срок подачи заявки: до 18.00 (ирк. вр.) 9 ноября 2021 г. (вкл.) непосредственно в министерство по адресу г. Иркутск, ул. Седова, д. 11.
Кто может участвовать: социально ориентированные некоммерческие организации
Иркутской области.
Ссылка: (1) https://irkobl.ru/sites/culture/news/news/1342982/
[bookmark: _GoBack](2) https://irkobl.ru/sites/culture/govsupport/subsidSONKO/%D0%9E%D0%B1%D1%8A%D1%8F%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%20%D0%BE%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BA%D1%83%D1%80%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%BC%20%D0%BE%D1%82%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%B5.docx 

14. Конкурс «Спорт для всех»
Организатор: Благотворительный фонд Владимира Потанина
Территория: вся Россия
Направления конкурса: выявление и поддержку любительских спортивных инициатив и продвижение социального спорта как эффективного инструмента укрепления социальных связей и активизации сообществ.
Форма участия: НКО
Срок подачи заявки: до 15 декабря 2021 г.
Кто может участвовать: некоммерческие организации, которые осуществляют свою деятельность в физкультуры и спорта, охраны и профилактики здоровья, образования и культуры, а также НКО, занимающиеся благотворительностью, работающие в сфере социальной поддержки и защиты граждан и в сфере охраны окружающей среды.
Ссылка: https://www.fondpotanin.ru/competitions/sport-dlya-vsekh/ 

15. Конкурс Фестиваля православной культуры и традиций малых городов и сельских поселений Руси «София»
Организатор: Благотворительный фонд возрождения культуры и традиций малых городов Руси
Территория: вся Россия
Направление конкурса: культура (исполнительское искусство)
Форма участия: физические лица
Срок подачи заявки: до 10 ноября 2021 г.
Кто может участвовать: Самодеятельные певческие, танцевальные и инструментальные творческие коллективы; индивидуальные исполнители духовной, русской классической или народной музыки из малых городов и сельских поселений России, возраст: старше 10 лет.
Ссылка: https://vmgf.ru/?p=16739 

16. Конкурс на лучшего медиаволонтера в сфере культуры «Узнай Россию. Лучший медиаволонтер»
Организаторы: ОМОО «Ассоциация почетных граждан, наставников и талантливой молодежи», АНО Научный центр социально-экономического развития малых городов и сельских поселений», член Общественной палаты Российской Федерации Леонид Александрович Шафиров, Комиссия по информационной и молодежной политике, развитию добровольчества Общественной палаты Ростовской области.
Территория: вся Россия
Направления конкурса: краеведение, туризм, журналистика, видеоконтент.
Форма участия: физические лица
Срок подачи заявки: до 30 декабря 2021 г. 
Кто может участвовать: в конкурсе рассматриваются индивидуальные и коллективные конкурсные заявки. Участниками конкурса могут быть все желающие – без ограничений по сфере деятельности, образованию, возрасту. Руководителем коллектива авторов заявки может являться гражданин Российской Федерации, достигший 18-летнего возраста. В данном конкурсе могут принимать участие работники образования и культуры, журналисты, краеведы, исследователи и хранители культурного наследия России.
Ссылка: https://docviewer.yandex.ru/view/0/?*=y%2FlRP%2FLlkMkCgAiEmmNZPooBO8l7InVybCI6InlhLWRpc2stcHVibGljOi8vQUtkNzExVWxwbW84NkFCUndhYVdVcDVYUW11Rjl0a3BUa2poTzc2Y0hWdENjaGFKQmE4UHFLY085Qzlxc3BzTkc3cFdwVlFZc3VieXJjYWpIaW1QRnc9PTov0J%2FQvtC70L7QttC10L3QuNC1INC%2BINC60L7QvdC60YPRgNGB0LUg0LzQtdC00LjQsNCy0L7Qu9C%2B0L3RgtGR0YDQvtCyLmRvY3giLCJ0aXRsZSI6ItCf0L7Qu9C%2B0LbQtdC90LjQtSDQviDQutC%2B0L3QutGD0YDRgdC1INC80LXQtNC40LDQstC%2B0LvQvtC90YLRkdGA0L7Qsi5kb2N4Iiwibm9pZnJhbWUiOmZhbHNlLCJ1aWQiOiIwIiwidHMiOjE2MzU4NDM0NzkyMjgsInl1IjoiMjA3MTQwMDE4MTYxOTI0NzEyMiJ9 
